

ЕКОПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО

Предстои селекция и формиране на още една студентска група за провеждане на майсторски клас през периода Октомври – Декември 2016 г.



На **26.07.2016** г. се проведе среща-дискусия **„Подходи за дизайн на университетски курсове в интердисциплинарен дискурс“**, организирана Института за изследване на общества и знанието (ИИОЗ) при БАН и Факултет „Бизнес и мениджмънт“ на РУ „Ангел Кънчев“.

Събитието бе част от проект „Обучение по екопредприемачество в три извънстолични университета“ на ИИОЗ, финансиран от Институт за екологични изследвания (Хайделберг) и Германската федерална екологична фондация (DBU).

Присъстваха 15 университетски преподаватели, експерти и изследователи, които проведоха интерактивна дискусия по методите „Научно кафене“ и класическа „Фокус група“ относно:

- ✓ Конструирание на атрактивно и ефикасно обучение в интердисциплинарна среда по примера на екопредприемачеството и предприемачеството за устойчиво развитие;
- ✓ Предизвикателствата пред висшето образование по отношение на учебния процес и компетенциите на участниците в него.

Изказаните мнения и формулираните изводи, идеи и препоръки се превърнаха в добра основа за адаптиране и усъвършенстване на подходите за обучение в университета и споделяне на добри практики за справяне с актуални предизвикателства в професионалната работа на академичните представители.

Координатор на екипа на Русенския университет „Ангел Кънчев“ по проекта:

гл. ас. д-р Свилен Кунев
snkunev@uni-ruse.bg



Успешно завършване на първата група от Майсторски клас по Екопредприемачество.

На **15.06.2016** г. три от екипите от майсторския клас по Екопредприемачество представиха своите завършени разработки – концепции за start-up, портфолио анализ, обзорен доклад. Идеите са фокусирани върху оползотворяването на енергията от вятъра, изграждане на насаждения с етерични култури и създаване на консултантска дейност в сферата на екологичната корпоративна социална отговорност.

По време на събитието екипите от студенти от различни факултети на нашия университет защитиха своите идеи като отговаряха на въпроси и дискутираха ключови аспекти с присъстващите представители от практиката, ментори и академични преподаватели.

Успешното покриване на критериите за завършване на 3-месечното обучение в майсторския клас бе удостоверено с връчване на индивидуален сертификат за преминато обучение.

Майсторският клас по Екопредприемачество се организира от Института за изследване на обществата и знанието (ИИОЗ) при БАН и Факултет „Бизнес и мениджмънт“ на РУ „Ангел Кънчев“ като част от проект „Обучение по екопредприемачество в три извънстолични университета“ на ИИОЗ, финансиран от Институт за екологични изследвания (Хайделберг) и Германската федерална екологична фондация (DBU).

За повече информация и записване:

гл. ас. д-р Свилен Кунев
snkunev@uni-ruse.bg

МАЙСТОРСКИ КЛАС ПО

ЕКО ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО



Ексклузивно за студенти от всички факултети на университета

Майсторски клас, организиран от Факултет „Бизнес и мениджмънт“ и Институт за изследване на общества и знанието при БАН с подкрепата на Институт за екологични изследвания (Хайделберг) и Германската федерална екологична фондация (DBU).

Курсът ще стартира след средата на м. март с продължителност шест седмици (80 уч. часа) и включва:

- ▶ Интерактивни сесии за трениране на предприемачески умения
- ▶ Срещи с гостуващи предприемачи, развиващи еко бизнес дейности
- ▶ Разглеждане на реални примери от бизнес практиката
- ▶ Изготвяне на практически разработки в екип

Занятията са до 3 пъти седмично, вечерни и съботни срещи.

Група: 18 души.

Записване: до 15 март с е-мейл на snkunev@uni-ruse.bg.

Контактно лице: гл.ас.д-р Свилен Кунев, каб. 2Б.404

Успешно преминалите обучението получават сертификат, издаден от Русенски университет и Институт за изследване на общества и знанието при БАН.



Как да създаваме бизнес успех с грижа за устойчивото развитие, природата и хората?



Какви ключови умения и компетенции са необходими и как да ги придобием?



Какви стъпки водят към устойчив бизнес растеж?